

**ERRATA**

**Resumo do Edital**

**Processo de Licitação nº 026/2017, Modalidade: Pregão Presencial nº 011/2017**

**Objeto:** Aquisição de produtos de higiene, limpeza e utensílios domésticos para serem utilizados nos diversos setores desta municipalidade.

Na publicação que circulou no dia 05 de abril de 2017, onde se lê: **Data da realização:** 18 de abril de 2017. **Horário:** 09:00 horas, leia-se: **Data da realização:** 20 de abril de 2017. **Horário:** 09:00 horas .

**JOSÉ DE CASTRO AGUIAR FILHO** - Prefeito